

Секретарю Харківської
міської ради

ТЕРЕХОВУ І.О.

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

про результати проведення перевірки факту подання декларацій за 2020 рік суб'єктами декларування виконавчих органів Харківської міської ради, підприємств, установ, організацій комунальної форми власності територіальної громади міста Харкова

На виконання розпорядження міського голови від 21.01.2021 № 15 «Про заходи щодо подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2020 рік» Службою з питань запобігання корупції Харківської міської ради узагальнений стан проходження чергового етапу декларування у виконавчих органах Харківської міської ради, підприємствах, установах, організаціях комунальної форми власності.

З метою належного виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо фінансового контролю зазначеним вище розпорядженням міського голови були визначені відповідні заходи щодо проведення керівниками виконавчих органів роз'яснювальної роботи, проведення в період з 1 по 14 квітня 2021 року перевірок факту подання суб'єктами декларування, які працюють, а також звільненими у 2020 році, декларацій за 2020 рік, направлення повідомлень до Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання або несвоєчасного подання декларацій.

В період подачі щорічних декларацій за 2020 рік проведена відповідна роз'яснювальна робота. Так, Службою з питань запобігання корупції Харківської міської ради, надана 71 усна консультація з питань практичного застосування чинного законодавства з питань електронного декларування, проведені 2 семінари-навчання для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції виконавчих органів (28 та 29 січня 2021 року); семінар-навчання для представників комунальних підприємств 09 лютого 2021 року; внутрішні навчання для структурних підрозділів Апарату міської ради та виконавчого комітету (26 та 27 січня, 4 та 5 лютого 2021 року), Адміністрації Московського району Харківської міської ради 09 березня 2021 року, виконавчих органів Харківської міської ради, які утворилися у 2021 році, а саме: Департаменту територіального контролю та земельних відносин 16 лютого 2021 року, Департаменту житлово-комунального господарства 17 лютого 2021 року, Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста 25 лютого 2021 року; інформування депутатів Харківської міської ради 22 лютого 2021 року. З метою роз'яснення актуальних питань, які виникали в процесі заповнення декларацій, направлено 4 письмові інформації уповноваженим особам з питань запобігання та виявлення корупції щодо подачі декларацій посадовими особами місцевого самоврядування, звільненими у минулому році, нагадування суб'єктам декларування, які перебувають у соціальних відпустках, про обов'язок подати щорічну декларацію, перевірки факту подання декларації уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції, превентивного моніторингу виконання обов'язку подачі декларацій.

У встановлений термін всі виконавчі органи подали до Служби з питань запобігання корупції Харківської міської ради інформацію про завершення подачі щорічних декларацій, яка містила і показники щодо суб'єктів декларування комунальних підприємств, установ та організацій.

Узагальнення зазначеної інформації свідчить про те, що підлягала декларуванню в поточному році 3291 особа, що на 50 осіб більше в порівнянні з 2020 роком. Всі 3175 посадових осіб місцевого самоврядування подали декларацію своєчасно. В 2020 році ситуація була подібною, що говорить про вже свідоме уявлення посадовими особами виконання обов'язку Закону України «Про запобігання корупції» стосовно фінансового контролю.

Особами, які припинили виконання функцій місцевого самоврядування у 2020 році, припущено 2 факти порушення вимог закону щодо фінансового контролю, що на 4 випадки менше ніж у минулому році. Проігнорувала

виконання обов'язку щорічного декларування особа, звільнена з посади в Департаменті територіального контролю Харківської міської ради (на сьогодні – Департамент територіального контролю та земельних відносин Харківської міської ради) та Управлінні освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради.

Службою з питань запобігання корупції Харківської міської ради та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради направлені у встановлений законом термін та спосіб до Національного агентства з питань запобігання корупції відповідні повідомлення.

На підприємствах, в установах та організаціях комунальної власності територіальної громади міста Харкова підлягало декларуванню 2903 особи, серед них 2740 працівників та 163 особи, звільнені у 2020 році. 3 працівники подали декларацію несвоєчасно, а 15 працівників не подали її взагалі. В 2020 році працівниками було припущено 5 та 26 випадків відповідно. Серед звільнених припустили порушення порядку щорічного декларування 54 особи, що на 15 осіб менше в порівнянні з 2020 роком. За інформацією уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції виконавчих органів Харківської міської ради, які здійснюють контроль за дотриманням антикорупційного законодавства на зазначених об'єктах, у всіх випадках порушення вимог антикорупційного законодавства щодо декларування направлені відповідні повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції.

З метою подальшого виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» Служба з питань запобігання корупції Харківської міської ради продовжує консультування уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції виконавчих органів, працівників Харківської міської ради, претендентів на зайняття посад посадових осіб місцевого самоврядування з питань застосування норм законодавства щодо подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Під час проведення перевірок організації роботи щодо дотримання антикорупційного законодавства у виконавчих органах Харківської міської ради досліджується стан подання декларацій всіх видів, передбачених законодавством, виконання уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції повноважень щодо перевірок фактів подання декларацій та направлення в необхідних випадках повідомлень до Національного агентства з питань запобігання корупції.

Пропоную інформацію про результати проходження чергового етапу декларування в 2021 році направити для ознайомлення та врахування керівникам виконавчих органів Харківської міської ради, підприємств, установ, організацій комунальної форми власності територіальної громади міста Харкова.

Заступник міського голови –
керуючий справами виконавчого
комітету міської ради



Т.М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ